

Všetkým záujemcom

Váš list číslo / zo dňa

Naše číslo

Vybavuje / ☎

Košice

04.11.2024

Vec:

Odpoveď na žiadosť o vysvetlenie súťažných podkladov

Východoslovenský ústav srdcových a cievnych chorôb, a.s. ako verejný obstarávateľ vyhlásil v Európskom vestníku č. 195/2024 - 601112 zo dňa 07.10.2024 a vo Vestníku verejného obstarávania č. 199/2024 zo dňa 08.10.2024 pod označením 24631 - MST verejné obstarávanie nadlimitnej zákazky zadávanej postupom podľa § 66 zákona o verejnom obstarávaní, ktorej predmetom sú

„Prístroj pre magnetickú rezonanciu pre potreby kardiodiagnostiky vrátane pozáručného servisu“.

Verejnému obstarávateľovi bola doručená žiadosť o vysvetlenie súťažných podkladov, na ktorú verejný obstarávateľ podľa § 48 zákona č. 343/2015 Z.z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon o verejnom obstarávaní“) v zákonnej lehote poskytuje nasledovnú odpoveď.

1.

Príloha č. 11 Súťažných podkladov- Kúpna zmluva:

V čl. 3 ods. 1 sa uvádza:

*„Predávajúci sa zaväzuje dodať prístroj Kupujúcemu najneskôr v lehote uvedenej v Prílohe č. 2 - Štruktúrovaný rozpočet ceny, maximálne však **do 180 kalendárnych dní** odo dňa doručenia objednávky vystavenej Kupujúcim Predávajúcemu. Vystavenie objednávky Kupujúcim je závislé od technologického projektu a s tým súvisiacej dĺžky a zložitosti stavebných úprav priestorov, v ktorých bude prístroj umiestnený.“*

Príloha č.5 k súťažným podkladom

V rámci špecifikácie predmetu zákazky sa v bode 12.1 uvádza:

„Dodanie a inštalácia prístroja v termíne do 180 kalendárnych dní od výzvy na plnenie v zmysle kúpnej zmluvy.“

V rámci Kúpnej zmluvy je dodanie zariadenia naviazané na doručenie objednávky od Kupujúceho, v rámci technickej špecifikácie sa však spomína výzva na plnenie.

Otázka č. 11:

V záujme odstránenia pochybností by sme chceli verejného obstarávateľa požiadať o vysvetlenie, od kedy plynie úspešnému uchádzačovi lehota na dodanie od doručenia výzvy alebo od doručenia objednávky?

Odpoveď na otázku č. 11

Verejný obstarávateľ v záujme odstránenia pochybností uvádza, že pojem Výzva na plnenie a pojem Objednávka je potrebné považovať v tomto prípade za totožné pojmy, ide o rôzny názov pre tú istú situáciu.

2.

Otázka č. 12:

Vzhľadom na skutočnosť, že od 1.1.2025 dochádza k zmene zákona č.222/2004 Z.z. o dani z pridanej hodnoty, v dôsledku čoho sa zvyšuje sadzba DPH na 23 %, chceli by sme verejného obstarávateľa požiadať o vysvetlenie, či uvedená cena za predmet zákazky má byť uvádzaná s novou výškou DPH, keďže k plnenie predmetu zákazky a teda aj momentu, kedy má byť daň uhradená dôjde už po účinnosti nového zákona?

Odpoveď na otázku č. 12:

Verejný obstarávateľ upravuje:

čl. IV bod 4 zmluvy nasledovne:

Celková cena za prístroj podľa tejto Kúpnej zmluvy je vo výške: bez DPH EUR (slovom: EUR bez DPH). Predávajúci v čase fakturácie k celkovej cene uplatní DPH podľa platného všeobecne záväzného právneho predpisu.

čl. V bod 3 zmluvy nasledovne:

Celková cena služieb pozáručnej starostlivosti podľa tejto Zmluvy je vo výške:

..... EUR bez DPH (slovom: EUR bez DPH). Predávajúci v čase fakturácie k celkovej cene uplatní DPH podľa platného všeobecne záväzného právneho predpisu.

Cena služieb pozáručnej starostlivosti bude Kupujúcim hradená na základe doručených faktúr vystavených Predávajúcim podľa skutočného rozsahu vykonanej služby za kalendárny mesiac.

Zároveň túto odpoveď verejný obstarávateľ zapracoval do súťažných podkladov a zverejnil aktualizovaný dokument s názvom „Priloha c. 11 - „Navrh zmluvy_04.11.2024“.

Verejný obstarávateľ dňa 31.10.2024 predĺžil lehotu na predkladanie ponúk do 06.12.2024 do 13:00 hod. a upravil lehotu na otváranie ponúk na 06.12.2024 o 14:00 hod.

Dĺžka predĺženia lehoty na predkladanie ponúk zohľadňuje naplnenie § 21 ods.4 zákona o verejnom obstarávaní.

Verejný obstarávateľ po zverejnení oznámenia o oprave v Európskom vestníku zverejní odkaz na zverejnené oznámenie v systéme JOSEPHINE časť Dokumenty, po zverejnení oznámenia vo Vestníku verejného obstarávania zverejní odkaz na zverejnené oznámenie v systéme JOSEPHINE časť Dokumenty.